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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

: MI MUHAMMADIYAH 05
: Matematika

- IV (Empat) / Ganjil

: Bilangan Pecahan

: 60 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

Melalui pembelajaran jarak jauh menggunakan aplikasi whatsapp dan bantuan modul

pembelajaran peserta didik dapat menemukan bilangan pecahan senilai dengan garis

bilanggan

Melalui pembelajaran jarak jauh menggunakan aplikasi whatsapp dan bantuan modul

pembelajaran peserta didik dapat menemukan bilangan pecahan senilai dengan menggunakan

gambar bilangan pecahan
Melalui pembelajaran jarak jauh menggunakan aplikasi whatsapp dan bantuan modul

pembelajaran peserta didik dapat menemukan bilangan pecahan senilai dengan membagi dan

mengalikan pembilang dan penyebut dengan bilangan yang sama.
B. LANGKAH - LANGKAH PEMBELAJARAN

Kegiatan Inti

1. Peserta didik secara berkelompok/individu dikunjungi
guru

2. Peserta didik secara daring bisa mengikuti pembelajaran
dengan menyimak materi pembelajaran lewat youtube

Kegiatan Desl§r|p5| Alat dan Media
Keagiatan
Salam, doa, memberikan motivasi, menyampaikan
Pendahuluan | tujuan pembelajaran, skenario pembelajaran dan aspek- WhatsApp
aspek yang akan dinilai.
HOME VISIT (PENDAMPINGAN ) Modul/Buku

Matematika BSE
Kelas 4, video di
yotube

https://www.youtub

e.com/watch?v=9R9-

UgH7mRQ

Penutup

1. Peserta didik mengerjakan tes akhir dan mengisi
penilaian diri

2. Guru menyimpulkan, mengapresiasi dan memberikan
tindak lanjut

Modul/Buku tematik

C. PENILAIAN

Sikap Pengetahuan

Keterampilan

Pengamatan selama daring
dan lembar penilaian diri

e Tugas pada modul e Mengambar garis bilangan
pecahan senilai dan
mengambar bangun datar
pecahan yang senilai
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